

Незабываемая поездка

Этим летом я в составе ансамбля «Станичники» участвовала в конкурсе «Казачья застава», проходившем с 30.06.2019 по 03.07.2019 в городе Санкт-Петербург.

Путь на поезде был долгим, но мы не скучали: беседовали, играли в настольные игры, прекрасно проводили время. Мы проехали больше десятка областей - велики просторы России!

Я столько раз видела известный город на картинках и по телевизору, но когда увидела город сама, то потеряла дар речи! Он будто бы застыл во времени! Санкт-Петербург – это музей под открытым небом! Мы посетили Александро-Невскую лавру, Казанский кафедральный собор, Эрмитаж, Петропавловскую крепость, побывали у крейсера «Аврора». В г. Петергоф мы увидели нижний парк с фонтанами и один из дворцов.

В день выступления мы очень волновались - ведь в конкурсе принимали участие коллективы из разных уголков России. Мы очень старались и получили высшую награду - гран-при! Нашей радости не было предела!

Экскурсии, выступление подарили мне массу положительных эмоций, очень хочется вновь вернуться в тот город! Спасибо всем, кто помог осуществить поездку!

Шаповалова Полина, 6 б класс

